PChR(E X :RC-10)DEREHETEE

PChR~ti%: 1230 mm X 3200 mm X 100 mm
R EERL . KGRN-10, KBR1-7

MAFEELT EHESLERKXODTPCRIZRLATONMNBKBRI-TIZTHE
SNTHEY . MEDON T ENREICKGRN-10IZH@ERALET,

gl ) —FIXEHAEH

1/7



PCIRICHERT A& BEDHEIZHTICEWLT, BN (HMEBRAREERRLOWE)

2R BN,

ARAEETE RO THE— KRR S ELEEL. PCARE VR TR TENZERKEERTE
$BHTEIZKY PCIRICHITIE . BAMIE AN REET HZREIVEBLVEH T TOLNEE

(m)
(m)
(m)

(m) (GFEE300mmbF)

(cm)
(mm)
(&)
(cm)
(mm)
(&)
(m/s?%)
(kN/m?®)

(kN/m®)
(kN/m®)
(kN/m?)
(N/mm?)
(N/mm?)

(N/mm?)
(N/mm?)

DFETETE

DFETETR

0.7133 (cm?)

0.7133 (cm?)

XEHAMREIL, 224
(2755 &5 10.0m/&
ELTEHE,

XMk mav o) —EEEt
HiR%-EfES LY.

(RO THERD)
L+L3= 3.695 (m)
B= 1.230 (m)
W= 4.400 (kN)
(440kgf X g)
V= 4400 (m?)

L2+L3= 3.695 (m)
B2= 1.230 (m)

BEtd %,
XKAFEZENDO/ PR UTORTKICOVNTIE, —HBRRHTFHUTEOEEREALTNET,
() EXEt&H
1) PChRES L1= 3.200
2) PChRIE B1= 1.230
3) PCIREX T1= 0.100
4) HEFS H1= 2.090
5) ESARAMES di= 6.0
6) KA RERAHE $1= 100
7) RESAREKHA Ni= 12
8) BAMAMGES d2= 50
9) WEJ5 Mk $2= 100
10) W& 75 [A] $k AR AN 1 N2= 32
1) EAMEE g= 100
12) TOBMUAKTREE ys= 180
(1.8 kgf/cm’ X g)
13) VI )— DO EBEGMAKREE=S yo= 240
(2.4 kgf/cm® X g)
14) NKDEMAEEEE ryw= 100
(1.0 kgf/cm’ X g)
15) M L& E (— s, HE1m0H) Q= 20
(2 kef/cm/m? X g)
16) L@V — L DERET R ERE Fc= 30
17) T@AVV)—LDEBEMBENE  fca= 10
18) TBEIVV)—rDBFBERAMEH  fsa= 079
19) $XA7(SD295A) MEFAEIRIENE  Fa= 195
20) Yo R#LEL n= 13
21) H{c#s (R THEEL)
RS L= 3.115 (m)
] B= 1.230 (m)
5= W= 4.100 (kN)
(410kgf X g)
NKBEE V= 4293 (m%
22) EEBRSTa291)—k
RS L2= 3.115 (m)
=3 B2= 1.230 (m)
RS T2= 0.100 (m)

2/17

T2= 0.100 (m)



(R At E AR EE X

12=3115 130580 B2-1230
B3-0620 S
4450 4600 6600 0450 i i 4450 I
- e g 202507 e o
ik [ e R e A
R H s
0 it SR f A 8’
5ﬁ)\ Ky TR S1=0.6324m2 g %
\ ) \ ) E =
L=3415 B-1230
[ | [
| 11-3.200 | | B1-12%0 S
| | | <P
=
rtHELTES Wgi=S1XL2X ¥s = 35458668 kN
UR—ILEET)) Wg= S2XL3X s = 2.250864 kN
(2)REDEE
D RoTHEEL
PCIRIC/ERR 9 ATIE
thEREmESHFE W1=12xB2xQ = 7.66290 (kN)
FEEEE W= 410000 (kN)
RNKE= Ww=V-yYw = 4293000 (kN)
EERRF7 209 -MAFE Ve2=12XB2XT2

—(ToR—IL $600x 2, p450x 1DRIOERATE( 0.072453 ))
= 0310692 (m®)

LRIV - EE We2= Ve2X yec = 745661 (kN)
Lﬁii% Ws = WS1
(FEELBISRBSNOLES) —(RUR—IL 600X 2. 450X 1DEIOE+ES( 3912461 ))
= 3154621 (kN)
FIENEE YW= Wi+W+Ww+Wc2+Ws = 93.69572 (kN)
PCHRIZ 5 W
MRICERT 2EETE S L 23.80481 (/e
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(Q)EMEDNEE
Q@ RUTHEH
PCIRIC/ERT S E

thim EEETE W1=(L2xB2+L3xB3)xQ = 838210 (kN)
LR E W= 440000 (kN)

NKEE Ww=V+yw = 4400000 (kN)

EERRT7 209 -MATE Ve2 = (L2 X B2+L3 X B3) X T2

~(2R—ILE 600 X 2, p 450 X 2D O ER4AFE( 0.0883573 ))
= 0.3307477 (m®)

FERAFT AV - EE We2= Ve2X rvc = 793794 (kN)
tELES Ws = Wg;+Ws,
(BB LIBICIEESINDILES) —(RR—IL p600% 2, P40 X 2MDFOETES( 4771294 ))
= 3293824 (kN)
HEDAE W= WI+W+Ww+Wec2+Ws = 9765828 (kN)
PChRIZ A > W
Wl fEAT SE M E do=———m— = 2481156 (N/m)

F1 F0M (A FMEEZZTH4DEMITHRORKR-HHRRKE—AVN, ZRETAMH A
BLUVHEARA(v=03)

L1/B1 o B B 1 Y Y1 o o1
1.0 0.00406 0.0479 0.0479 0.338 0.338 0.420 0.420
1.1 0.00485 0.0554 0.0493 0.360 0.347 0.440 0.440
1.2 0.00564 0.0627 0.0501 0.380 0.353 0.455 0.453
1.3 0.00638 0.0694 0.0503 0.397 0.357 0.468 0.464
1.4 0.00705 0.0755 0.0502 0.411 0.361 0.478 0.471
1.5 0.00772 0.0812 0.0498 0.424 0.363 0.486 0.480
1.6 0.00830 0.0862 0.0492 0.435 0.365 0.491 0.485
1.7 0.00883 0.0908 0.0486 0.444 0.367 0.496 0.488
1.8 0.00931 0.0948 0.0479 0.452 0.368 0.499 0.491
1.9 0.00974 0.0985 0.0471 0.459 0.369 0.502 0.494
20 0.01013 0.1017 0.0464 0.465 0.370 0.503 0.496

2.602 | 0.01139 0.1120 0.0429 0.482 0.371 0.504 0.497
3.0 0.01223 0.1189 0.0406 0.493 0.372 0.505 0.498
4.0 0.01282 0.1235 0.0384 0.498 0.372 0.502 0.500
50 0.01297 0.1246 0.0375 0.500 0.372 0.501 0.500
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M EKYR TR O RMDOHHPCIRIERT SEH ENKEZEDT,
COEKISHT IHADGNEEUTICHRT S,
BE. HECLTI-TIE LAFRMBEHFLKEILYSIATEL0ET S,
) FHH (A FEEZTH4DEMIFROFE (R TR

q0= 2481156 (kN/m?)

Bi1= 123 (m)

L1= 320 (m)

L1= 3200 (m)
Bl= 1230 (m)
PCHRES t= 0100 (m)
L1/B1 = 2.602
g0 = 2481156 (kN/m?)
ATEOXRILY 2602 DBEORBIZTHET S,

o = 0.01139 Y = 0.482
B = 0.1120 1= 0371
B 1= 0.0429 o = 0.504

o1= 0497

BRHIFE—AUF (M) (ML1)max = § -q0-B1?

= 42042 (kN-m)
B 1-q0-B1?
1.6104  (kN-m)

(MB1)max

mABTARA (Q) (QL1)max = 7 =q0-B1
= 147098 (kN)
(@B1)max= ¥y 1-q0-Bf

11.3223  (kN)
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(HEEDICNEFTHE

@ L1AR
1) PCIRES t= 100 (cm)
2) AES d= 6.0 (cm)
3) MRS b= 1230 (cm)
4) kAR E D= 10.0 (mm)
5) BB AR ETE Ds= 07133 (cm?)
6) SkAAAREK N= 12 (K)
7) BFE—AVK M= 4.2042 (kN=m)
8) HAETA Q= 14.7098 (kN)
9) IV -IDERET R AR E Fc = 30 (N/mm?
10) V) -t DEFRIEMEIC HE fca = 10 (N/mm?
1) W)) - DFBEE ARG HE fsa = 0.79 (N/mm?)
12) S5FDEFRS RS NE Fa = 195 (N/mm?)
13) Yo U Rt n= 13
59 o NTEIE As = Ds X N
d = 60 ch
t = 10 cm
O O O O O O O
| b = 123 cm |

p= As/(b*d)

k= \/ 2np+(np)* -np

j= 1-k/3

() DEHESHE)

fc= 2:M/(k*b-j-d?) = 5.3 (N/mm?) < fca 10 (N/mmd

(EXFH D515k N
F=  M/(As*j-d)= 951  (N/mm) < Fa

195 (N/mm?)

(AW -+ DEABRIEHE)

fs = Q/(b=j-d) = 0.232 (N/mm?) < fsa 0.79  (N/mm?)

*HEORRT ATHBRIENEUATH I HRLTHS.
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O.K

OK

O.K



(HEEDICNEFTHE

@ B1AME
1) PChRES t= 10.0 (cm)
2) AES d= 5.0 (cm)
3 AUMES b= 320.0 (cm)
4) $RERTE D= 10.0 (mm)
5) $#kFh A FRETE A Ds = 0.7133 (cm?)
6) EXHH A N= 32 (K)
7 HIFE—ATR M = 1.6104 (kN-m)
8) AN A Q= 11.3223 (kN)
9) IV -PDERET R EERE Fc = 30 (N/mm?)
10) IV - D BREMBIG N E fca = 10 (N/mm?)
1) W DEFEBAEIGHE fsa = 0.79 (N/mm?)
12) kA DEEFRSIRIC N E Fa= 195 (N/mm?
13) YU ¥t n= 13
KA RETETE As= Dg X N
d = 50 cmE
0 00O0O0O0O0 t = 10cm
| b = 320 cm |

p= As/(b*d)

k= \/ 2npHnp) -np

i= 1-k/3

() DEHESHE)

fc= 2:M/(k*b-j-d?) = 1.1 (N/mm?) < fca 10 (N/mmd

(EXFH D515k N
F=  M/(As*j-d)= 166  (N/mm) < Fa

195 (N/mm?)

(AW -+ DEABRIEHE)

fs = Q/(b=j-d) = 0.083 (N/mm?) < fsa 0.79  (N/mm?)

*HEORRT ATHBRIENEUATH I HRLTHS.
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O.K

OK

O.K



